

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітню програму «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»
першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
яка реалізується у 2021-2025 роках у
Львівському національному аграрному університеті*

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня «Облік і оподаткування» розроблена робочою групою Львівського національного аграрного університету для підготовки фахівців, здатних розв'язувати завдання та проблеми у сфері обліку, аудиту та оподаткування в процесі професійної діяльності. Такі фахівці потрібні для роботи як у сфері аграрного бізнесу, закладах державного сектору, так і на підприємствах різних галузей економіки, особливо таких, що володіють потужним виробничим потенціалом і реалізують інноваційну стратегію розвитку.

Програма передбачає вивчення здобувачами освіти низки дисциплін циклу загальної і професійної підготовки та проходження навчальної і виробничої практик, що потрібно для формування фахових компетентностей. Здобувачі освіти вибирають дисципліни з переліку вибіркових компонентів, який дає можливість задовольнити потребу в спеціальних знаннях відповідно до їхніх професійних інтересів.

Освітньо-професійна програма розроблена згідно із вимогами Стандарту вищої освіти, з урахуванням інтересів здобувачів першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та їхніх роботодавців. Зміст дисциплін, які її наповнюють, відповідає потребам вирішення тих проблем, які стоять зараз перед економікою України. Особливістю освітньо-професійної програми є її акцент на вирішенні проблем в аграрному секторі економіки. Відтак, важливим є вивчення студентами не лише основоположних засад управлінського обліку, а й його особливостей у сільськогосподарському виробництві.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» є логічною за змістом. Її виконання підкріплене належним кадровим потенціалом Львівського національного аграрного університету. Програма рекомендується до використання для підготовки в університеті здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю «Облік і оподаткування».

Рецензент:
керівник ПП «Урожай»



Михайло ДОВГАНЬ